



中小学作文擂台赛竞赛规则

为保证“中小学作文擂台赛”的公平、公正,擂台赛特设如下规则:

- 1、比赛设小学三四年级、小学五六年级、初中二年级三个年级组分别评奖,每位同学只能参加一个与自己年级相符组别的比赛。
2、投稿中请写全每位小作者的学校、

年级、班级、姓名、指导老师姓名及其客观点评论、家长或老师的联系电话。

- 3、作文题材不限,每篇不超过800字,每次投稿不超过两篇。
4、擂台赛每个季度将给给报作文评一次奖,最终评出季度冠、亚、季军,授予相应的荣誉证书。季度冠军将有资格参与角逐年度“擂主”称号。
5、对积极推荐作文、所荐作文数量多

和高质量的学校和老师颁发最佳组织奖。

投稿方式:

邮箱投稿: 小学组 zuowen3456@126.com; 初中组 zuowen789@126.com; 网络投稿: www.b1139755.xici.net (第一成长会“小树快成长”) 咨询电话:84783689

初中二年级组

我的兰花朋友

玄武外国语学校初二(5)班 陆放

走进初中以后,我结识了许多朋友。其中,有一位同学我非常乐于同他交往,他就像一朵兰花,散发出淡淡的香气,吸引着我。

第一次看见他是在军训的时候,我和他住同一间宿舍,他朝我友善地笑了一下,我性格比较内向,只是点了一下头,他也没说什么,拍拍我的肩膀便走向了属于自己的床铺,午睡的时候,我透过床铺的小洞观察他,他长着一个瓜子脸,很瘦弱,留着一头短发,黑黑的眉毛又长又多,我觉得好像在哪见过他,仔细想想才发现他长得像孙悟空,他的嘴上撇着,给人一种好感,我当时便猜想他是个自信、乐观,可能还有些傲气的男孩。晚上,教官离开了宿舍,我们趁教官不在偷偷地聊了起来。他讲了许多笑话给我们听,逗得我们哈哈大笑,这给我留下了深刻的印象。

兰花不仅散发香气令人着迷,还有着坚强的品质,从不向困难低头。他天生有哮喘病,体质也不太好,那次测试800米,老师劝他不要跑了,他却很要强,坚持和我们一起跑,哨音一响,我一马当先冲在前面,很快便跑完了800米,我回头一看,他竟然跑在第二名,当然整整比我慢了半圈,他还是坚持在跑着,喉咙里发出一阵呻吟,拳头握得紧紧的,乌黑的眉毛略为弯曲。我和老师都很感动,为他鼓劲,跑完全程后,他腿一软,倒在草坪上,他的毅力让我感到十分佩服,也增强了我对他的好感。

兰花虽美,但也天生有些孤傲,高高在上,俯视着争奇斗艳的百花,我的朋友也是这样,有些骄傲,想证明自己,他口才好,总是滔滔不绝地讲述着,展示着自己丰富的才识,每当他这样跟别人说话时,别人总是用不满的眼神看着他,有些人甚至厌恶他,不过,我相信这是他天生的虚荣心,我相信他会改的,他也亲口说他要不断完善自己。

虽然,我们有许多地方不相同,他开朗,我内向;他口若悬河,我不爱说话;他自信,我内敛;他骄傲,我谦逊……虽然有这么不一样的地方,但我还是乐于与他做朋友,我相信,在和这位兰花朋友的交往中,我们会互相取长补短,进一步完善自己。

三四年级组

身边的事

琅琊路小学三(5)班 韩杰夫

每天,我们身边都会发生许多事,正是在这些不断发生的事中,我们学会了感动,学会了感恩,懂得了做人做事的道理。

记得一个晚上,我在上作文辅导课,快下课时,突然下起大雨,我心里有些忐忑不安:今天外公说好来接我。但是下这么大的雨,还伴着轰隆隆的雷声,外公年纪又大了,一定会来得很迟,同学们要是都走了,不就剩我一个人了吗?正想着,下课铃响了,我正磨磨蹭蹭地收拾着书包,耳边响起了外公熟悉的声音:“韩杰夫,外公来接你了!”我欣喜地回头一看,看到外公的头发已经湿透了,布满了皱纹的脸上不知是雨水还是汗水,我上前一把抱住了外公,心里有说不出的感动。想起我平常总是嫌他啰嗦,还会冲他发小脾气,可外公依然对我那么好。每当我到外公家,他总是拿出好吃的东西给我,帮我检查作业,关心我的生活……

我身边的每天都会发生很多事,但雨夜的那一幕却永远在我心中! 点评:感情真挚,从身边小事中体味出家人对其的关爱。 指导老师:徐廷芳

小学生该不该减负

夫子庙小学四(5)班 黄雅馨

今天,是我们的队会时间,我们班就“小学生该不该减负”这个问题进行了一次讨论。

讨论会开始了,我们大家做好了充分的准备,以切身的体会谈了小学生减负的重要性。

大家都很激动,只见史芊蕙面红耳赤,手舞足蹈地说:“我觉得小学生应该减负,因为我们好多家长给我们在外面上了好多的辅导班、兴趣班、特长班,我们真的很累!”大家听了直点头。

“对啊,我们的书包一年级的的时候只有两三斤,到了二年级的时候有四五斤,现在呀,我的书包都已经快10斤啦!”吴子悦迫不及待地说。她的话音刚落,大家都把目光落在了自己的书包上,唉,深有同感!

这时万佳怡“刷”的一下站起来说:“我觉得小学生就应该减负,我姐姐就是因为在外面上了许多提高班,再加上学校的压力也很大,所以在课堂上都昏倒了!”

“就是啊,每次我放学回家,家长一分钟都不让我休息,催着做作业,再这样下去,我都烦了!”张婧婧说。

大家你一言我一语,说得热闹极了,“同学们,大家安静一下。”这时高老师说:“大家谈得很好,我们可以整理一下讨论内容,把它写下来,让更多的人来了解小学生的心声!”

可是什么时候我们才不会这么累呢?期待这一天快点到来!

指导老师:高嵩

五六年级组

那天 我真的好幸福

琅琊路小学六(1)班 赵令仪

今天是同学生日,在他的生日聚会上,看到他与家人温馨的画面,不禁想起去年我生日那天发生的事。

去年生日前几天,我和妈妈斗起了嘴,一连几天我和妈妈都在冷战中,眼看第二天就是我的生日了。

那是个晴朗的日子,很早就放学了,一路上我都在高兴地策划着我的生日愿望。

可到了家,妈妈的面容一如往日,似乎忘记了今天是我的生日。我关上房门,一边静静地做作业,一边又默默地期待着妈妈会给我一个惊喜。写完作业,我悄悄地打开门,偷偷地看着妈妈的脸,希望从她的一个眼神、一个微笑中找出蛛丝马迹。可是结果却令我失望,她平静的脸上写满了从容,根本“挖”不出一丝迹象。我彻底伤心了,重重地低下头,眼泪在眼眶中打转。或许,妈妈真的忘记了我的生日了吧?

晚上,一轮明月若隐若现。就在这时,灯突然灭了,我转过头,看见妈妈端着生日蛋糕向我走来,耳边也传来熟悉的生日歌。我激动得一下站了起来——妈妈没有忘记我的生日!看着燃烧的蜡烛,眼泪终于一滴一滴地流了下来。妈妈对我说:“傻孩子,妈妈怎么会忘记你的生日呢?”我破涕为笑,开心极了!窗外的那轮明月,显得格外美丽动人,仿佛也和我一样高兴。

那天,我真的感受到了家庭的浓浓亲情,感受到妈妈对我无时不在的爱。那天,我真的好幸福!

指导教师:杜欣卉

秋叶

琅琊路小学五(5)班 袁资森

“碧云天,黄叶地,秋色连波”,一眨眼秋天已至,许多植物都发生了变化,绿树是大地的装饰品,它的许多树叶也发生了变化,秋天的树叶让我看了心旷神怡,在众多树叶中,我最喜欢的还是灌木叶子了。

“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄。”多么明净辽阔的秋啊!可我却无法从中品秋韵。

周末的一天,我刚玩完电脑下楼,走在小区楼下的林荫道间,忽然,一棵身材矮小、红绿相间的“矮冬瓜”似的树映入了我的眼帘,我走近一看,原来是灌木呀,我再定睛一看,只见这株灌木上对称排列的叶子,身上全是细细的像血管一样的叶脉。我揪了一株下来,放在阳光下一看,哦,原来灌木除了原有的能看见的“血管”(主

叶脉)之外,还有一些更加细微的“毛细血管”呢!我又闻了闻这片叶子,青涩中还带了一点植物的清香呢!

我带着这片叶子继续往前走,走到了一棵火红的枫树下面,我小心翼翼地摘下了一片捧在手心上,这时,它却像一个可爱的小娃娃,安详地躺在我手心里酣睡着。此时,我心里一直有一个问题:为什么枫树叶会变红呢?我带着疑问,去找电脑“博士”,他告诉我:因为枫叶体内有一种叫“叶绿素”的成分,可到了秋天,由于天气变冷,叶绿素受到影响,其中的“花青素”增多,所以秋天枫叶就会逐渐变成红色了。哦,没想到为了这火红的颜色,枫叶必须要经历风霜的洗礼呀!

我手里攥着一片火红的“秋天之心”,慢慢地踱回房间,将它夹在我的日记本里。

我爱你,中国! ——《开学第一课》观后感

琅琊路小学五(7)班 徐一楠

大爱无限,13亿中国人,13亿份爱,在这个世界上爱永远是最美的,它是力量,是承担……这就是《开学第一课》带给我的观后感,它让我接受了一次爱的洗礼。我感受到了爱那无穷的力量;爱,创造了一片美好的天空;爱,成为了许多人生活的支柱。当小爱汇成大爱的时候,有更多的人获得了新的生活。

我懂得了对爱的回报:少年马鹏飞为妈妈“服务”了十年、奋斗了十年。3岁为奶奶梳洗,5岁烧饭炒菜,8

岁用自己卖垃圾的钱为奶奶过了一生中唯一一个生日。是啊,爱是承担,我们要为身边的人尽心、尽责、尽责。

我见证了爱的荣耀:藏族99岁老人,在历经风雨之后,用一万多天的国旗来表达对祖国的感恩与热爱。她值得尊敬,而祖国母亲更值得尊敬。

爱,似大其小,似小其大,如同壮丽的史诗,又如清纯的溪水,如同坚硬的磐石,又如闪亮的星空,大爱无边。 指导老师:薛文卓

澳洲签证律师和世界百强RMIT大学 南京现场招生会. Includes RMIT University logo, dates (2009年10月27日), location (中国光大银行山西路支行二楼财富中心), and contact information (025-83208318).

学“软件测试”,我的工作,由我做主!. Includes industry introduction, job requirements, and contact info for Tsinghua University (025-83240831).

北大有好“薪”情. Advertisement for Beijing University graduates, featuring job opportunities and contact info (025-83243609).